КВНЗ "ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПРЕРЕВНОЇ ОСВІТИ" 

ВІДПОВІДІ

на завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 

з основ економіки у 2010/2011 н.р.

ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

	№
	9клас
	10клас
	11клас

	1
	Б
	А
	А

	2
	В
	Г
	А

	3
	В
	Г
	В

	4
	В
	В
	В

	5
	Б
	Б
	А

	6
	Б
	Б
	Б

	7
	Г
	В
	Б

	8
	Б
	А
	Г

	9
	Г
	Б
	В

	10
	Г
	В
	Б

	11
	А
	Б
	В

	12
	В
	Б
	В

	13
	В
	Г
	Г

	14
	Г
	Г
	Б

	15
	Б
	Б
	Б


Задачі







11 клас

Задача №1 (5 балів)

Оскільки 

ВВПвитрати=Споживчі витрати+Валові інвестиції+Державні видатки+Чистий експорт, то 












ВВП=93+92+57+15-12=245 млрд. грош. од.




(2 бали)
ЧВП = ВВП–Амортизація. 







(1 бал)
Амортизація = Валові інвестиції–Чисті внутрішні інвестиції 


Амортизація=92–50 = 42 млрд. грош. од. 






ЧВП=245-42 = 203 млрд. грош.од. 






НД= ВВП-Амортизація-Непрямі податки= ЧВП – Непрямі податки 
(1 бал)

НД = 203-28= 175 млрд.грош.од.                                                           
Пояснення дій:









(1 бал).

Задача № 2 (10 балів)

1) У стані рівноваги QD= QS, а РD=РS, тому

250-5Р=40+2Р

Р0=30 грн.
Q0=100
 шт.










(1 бал)

2) 


[image: image1]
3) Якщо держава надає дотацію у розмірі 5 грн. на одиницю товару, то пропозиція збільшиться, крива пропозиції зміститься вправо, рівноважна ціна зменшиться при незмінному попиті, отже, зменшиться лише функція пропозиції:

QS=40+2(Р+5)=50+2Р

Нові параметри рівноваги:







(2 бали)
250–5Р=50+2Р

Р1=28,6 грн.
Q1=107,1 шт.
Дотація яку отримали покупці = (P0-P1)*Q0=(30-28,6)*100=140 грн.    
  (3 бали)

P2= QS2/2-25=100/2-25=25 грн.

Дотація яку отримали виробники = (P1-P2)*Q0=(28,6-25)*100=360 грн.










Пояснення дій:










(1 бал)
Задача 3 (15 балів)

1) Заповнити таблицю:













(7 балів)
	Q
	FC
	VC
	TC
	AFC
	AVC
	ATC
	MC

	0
	110
	-
	110
	-
	-
	-
	-

	5
	110
	40
	150
	22
	8
	30
	8

	10
	110
	130
	240
	11
	13
	24
	18

	15
	110
	240
	350
	7,33
	16
	23,33
	22

	20
	110
	490
	600
	5,5
	24,5
	30
	50

	25
	110
	690
	800
	4,4
	27,6
	32
	40


2) 












(3 бали)
· MC5 = 
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· VC15 = TC – FC = 350 – 110 = 240 (можуть бути варіанти)





· TC15
MC15 = 
[image: image3.wmf]10
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22 = 
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TC15 = 350

· AVC20 = 
[image: image5.wmf]5
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 (можуть бути інші варіанти розв’язку, наприклад, AVC20 = ATC20 – AFC20)

· TC25 = ATC25 × Q = 30 ×25 = 800









3) В умовах досконалої конкуренції фірма максимізує прибуток коли P=MR=MC, так як ціна дорівнює 50 грн., то MR=MC=50. Тобто фірма отримує максимальний прибуток при  Q=20 шт. Прибуток=TR-TC=P*Q-TC=50*20-600=400 грн. 



(4 бали)
Пояснення дій:










(1 бал).

10 клас

Задача № 1 (5 балів)

В соответствии с правилом максимизации полезности или вторым законом Госсена 
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(1 бал)
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(1 бал)

Следовательно, потребитель не максимизирует полезность и должен увеличить потребление товара Х и уменьшить потребление товара Y.       (3 бали)

Задача 2 (10 балів)
1) При Р = 30 грн. QD = 400 – 5 × 30 = 250
QS = 6 × 30 – 40 = 140







2 бала
Отже, обсяг продажу даного товару QS = 140 шт.

Дефіцит = 250-140=110 шт.

2) У точці рівноваги QD = QS, а РD = РS, тому 6Р – 40 = 400 – 5Р

11Р = 440

Р = 40












1 бала
Q = 200

3) Р чорного ринку = РD при Q = 140 шт., отже

140 = 400 – 5Р

5Р = 400 – 140











3 бала
Р = 52
4) 

[image: image9]














3 бали
Пояснення дій:











1 бал
Задача 3 (15 балів)
1) FC = 2300 + 300 + 2100 + 210 = 4910 грн.

VC = 6900 + 15000 + 540 = 22440 грн.







3 б.

2) P = ATC, ATC = 
[image: image10.wmf]Q

TC

, ТC = FC + VC

ТС = 4910 +22440 = 27350 грн.








5 б.

ATC = 
[image: image11.wmf]10000

27350

 = 2,735 грн. за один літр олії

3) Бухгалтерський прибуток = виручка – витрати

10000 × 3,5 – 27350 = 7650 грн.

Чистий прибуток = бухгалтерський прибуток – податки та платежі


3 б.

7650 – 0,5 × 7650 = 3825 грн.


[image: image12]
3 бали.

Пояснення дій:








(1 бал).

9 клас
Задача №1 (5 балів)

Sn=P*(1+i)n 









(2 бала)

Sn =1500 (1+0,1)8=1500· 2,143= 3214,5 грн.




(2 бала)
Пояснення дій:








(1 бал).

Задача №2 (10 балів)

Кожна відповідь 1 бал





                                                                                    4


1




                                                                                                      7





Задача № 3 (15 балів)

1) Крива виробничих можливостей країни. 

Точка М (9 інв., 6 сп.) знаходиться на площині обмеженою КВМ, тому в цій точці країна неефективно використовує свої потужності.                                        (1 бал)
Споживчі 

товари (млн)


Інвестиційні 

товари (тис)
(5 балів)
2) Якщо технологія виробництва інвестиційних товарів удосконалилась, то крива виробничих можливостей зсунеться праворуч. 

(4 бали з побудовою)

3) В (27 інв.т., 2 сп.т.) 

С (21 інв.т., 4 сп.т.) 

2 млн.сп.т. → 6 тис.інв.т., тобто в разі збільшення виробництва споживчих товарів на 2 млн., країна зменшує виробництво інвестиційних товарів на 6 тис.

А.в. 1 млн. од. споживчих товарів =
[image: image13.wmf]3
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 тис. інвестиційних товарів:

1 000 000 
= 3 000

1 шт. 

= х

1 од. сп.т. = 0,003 од. інв.т.






(3 бали)

Пояснення дій:








(2 бали)
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(3 бали)





              М (9 ін.,6 сп.)
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